
Jetzt bestellen 0731 156-901 shop.swp.de shop@swp.de

Z U H A U S E  N E U  E R L E B E N S O N D E R -

V E R Ö F F E N T L I C H U N G

Freizeit. Erholen. Zuhause.

G a r t e n  &  W o h n e n

Teak

G A R T E N B A N K  H E R Z

Diese Motivgartenbank HERZ aus Teak wird ein Blickfang in Ihrem Garten sein. Mit dem
eingelassenen Motiv in der Rückenlehne verleiht sie jedem Garten, Terrasse oder Balkon
ein besonderes Flair. Das hochwertige Teakholz sorgt für eine warme Ausstrahlung.

120 × 94 × 57 cm (B×H×T)

Bestellnummer: ML-8971
219 €

Vor te i l sak t ion

G A R T E N O F E N  D E L A W A R E

Inklusive gratis Kuscheldecke. 
Mehr Informationen auf Seite 4.

Bestellnummer: ML-9785
249 €

GRATIS
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S t r a n d k o r b  Z u b e h ö r

S T R A N D K O R B  G E T R Ä N K E K Ü H L E R

Material: Edelstahl | Maße (ca.): Ø 20 cm × H 19cm

Bestellnummer: ML-8138
59,95 €

G A R T E N  |  W O H N E N

2 - S i t z e r

S T R A N D K O R B  D Ü N E

Strandkorb Komplettset Düne Teak PE Shell mit feststellbaren
Doppellenkrollen, Schutzhaube und Liftersystem zur
kinderleichten Verstellung des Oberkorbes. Massives Teak-Holz
und ein edles PE-Geflecht in Shell verleihen diesem eleganten
Zweisitzer eine sommerlich freundliche Ausstrahlung. Die
robusten Materialien machen diesen Premium-Strandkorb zu
einem langlebigen und pflegeleichten Outdoor-Möbel. Mit
Fußstützen, die ausziehbar sind, sowie einer dicken Polsterung
und luxuriösen Ausstattung ist dieser Volllieger besonders
hochwertig und sorgt dafür, dass Sie es sich an warmen Tagen
zu zweit unter freiem Himmel so richtig gemütlich machen
können. Anlieferung des Komplettsets inklusive Abdeckhaube
erfolgt aufgebaut auf Palette frei Bordsteinkante. Versand per
Spedition. Ca.3-4 Wochen Lieferzeit.

125 × 170 × 80 cm (B×H×T)

Bestellnummer: 
ML-7057 | grau mit Nadelstreifen
ML-7062 | taupe-creme
ML-7058 | blau-weiß gestreift
je 1.999 €

auseinandernehmbar auch einzeln
verwendbar
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S t r a n d k o r b  Z u b e h ö r

P F L E G E S E T

500 ml Holzpflegeöl, 500 ml
Kunststoffgeflechtreiniger, 1 Pinsel, 1 Paar
Handschuhe,  je 1 Reinigungsschwamm/-bürste,
1 Pflege-/Reinigungstuch & 4 Blatt Sandpapier.

Bestellnummer: ML-8140
44,00 €

ML-8964

ML-8965

ML-9792

ML-9793

G A R T E N  |  W O H N E N

S t r a n d k o r b  Z u b e h ö r

G L A S -  /  B E C H E R H A L T E R  

Edelstahl, einfach einzuhängen.
Durchmesser: 10 cm. 
Einstellbare Tiefe: 10 cm.

Bestellnummer: ML-8139
29,95 €

auch in weiteren
Farben erhältlich!

6 - S i t z e r

G O S C H  L O U N G E

Der Gosch Lounge Strandkorb bietet als 6-Sitzer ausreichend Platz für gesellige
Runden im eigenen Garten. Gefertigt aus robustem Mahagoniholz in klassischer
Nordsee-Bauform, trotzt er jeder Witterung zuverlässig. Drei Fenster sorgen für
optimale Sicht nach draußen: Zwei runde Bullaugen und ein großes Panoramafenster
schaffen eine helle, freundliche Atmosphäre.

Die praktische Ausstattung überzeugt durch durchdachte Details: Eine verstellbare
Sonnenmarkise schützt vor intensiver Sonneneinstrahlung, während zwei geräumige
Schubkästen unter den Sitzbänken Stauraum für Decken und Utensilien bieten. Der
zentrale Bistrotisch eignet sich perfekt für Getränke und Snacks. Optional lässt sich ein
Stromanschluss integrieren, ideal für längere Aufenthalte oder Abendstunden mit
Beleuchtung. Anlieferung der Gosch Lounge erfolgt per Spedition aufgebaut auf
Palette frei Bordsteinkante. Ca. 18 Tage Lieferzeit.

Maße: 200 × 158 × 207 cm (B×H×T)

Bestellnummer: ML-8966
4.999 €

Grau-Weiß gestreift
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Vor te i l sak t ion

G A R T E N O F E N  D E L A W A R E

Ein Gartenofen aus hochwertigem schwarzem
Stahl, der nicht nur wärmt, sondern zum
Mittelpunkt geselliger Abende wird. Kompakte
Bauweise trifft auf durchdachte Funktionalität.
Und als Zugabe gibt es eine kuschelige Decke im
Wert von 79 € gratis dazu. Manchmal sind die
schönsten Momente die, bei denen man einfach
nur dem Feuer beim Tanzen zusieht.

Maße Ofen: 40 x 40 x 150 cm (BxTxH)
Maße Decke: 150 x 200 cm

Bestellnummer: ML-9785
249,00 €

G A R T E N  |  W O H N E N

Co lo rado

K A M I N H O L Z R E G A L

Schluss mit herumliegendem Brennholz! Das
Kaminholzregal Colorado verwandelt Ihre
Holzlagerung in einen stylischen Hingucker.
Die außergewöhnliche Mondform aus
robustem schwarzem Stahl macht nicht nur
optisch etwas her, sondern hält auch Wind
und Wetter mühelos stand.

Maße: 70 × 25 × 44 cm (B×H×T)

Bestellnummer: ML-9719
69,95 €

I daho

F E U E R S C H A L E

Die Feuerschale Idaho aus robustem Stahl bringt nicht nur Wärme, sondern
macht laue Abende draußen zu einem Highlight. Ihr modernes Design passt zu
jedem Stil. Einfach Holz auflegen, anzünden, zurücklehnen und genießen!

Maße: 60 × 60 × 36 cm

Bestellnummer: ML-9482
119,00 €

gratis Decke



M e r i d a  G a r t e n s t ü h l e

D I N I N G  R E L A X S E S S E L  2 E R  S E T

Der Sessel besticht nicht nur durch seine ästhetische Erscheinung,
sondern auch durch hohen Komfort. Die Sitzfläche und die
stufenlos verstellbare Rückenlehne bestehen aus hochwertigem
Textilene-Gewebe, das eine angenehme Unterstützung bietet und
gleichzeitig atmungsaktiv ist. Egal ob beim Essen, Entspannen oder
Arbeiten, der Sessel bietet ein Höchstmaß an Bequemlichkeit.
Inklusive Auflage. Versand per Spedition frei Bordsteinkante. 

Maße: 60 × 109 × 67 cm (BxHxT)

Bestellnummer: ML-9560
558,00 €

O x f o r d

T E A K  B O X  /  H O C K E R

Ein praktisches Accessoire für entspannte Momente unter freiem
Himmel. Durch seine Vielseitigkeit wird der Hocker aus robustem
Teakholz zum ultimativen Must-Have für Ihre Terrasse, Ihren Garten
oder Ihren Balkon! Ob Sie ihn als bequeme Sitzgelegenheit nutzen
möchten, als praktische Aufbewahrungsbox für Kissen und Decken
oder auch als Beistelltisch, dieser Hocker erfüllt all Ihre Wünsche.

Maße: 45 × 45 × 45 cm

Bestellnummer: ML-9479
99,00 €

Jetzt bestellen 0731 156-901 shop.swp.de shop@swp.de

T a r i f a

G A R T E N T I S C H E

Die Tische Tarifa in stilvollem Dark Grey bieten eine gelungene Kombination aus
Funktionalität und modernem Design für Terrasse, Garten und Balkon. Mit seiner
robusten Keramikplatte, die porenfrei und fleckbeständig ist, trotzen diese Tische
allen Witterungsbedingungen. Versand per Spedition frei Bordsteinkante.

Tisch Tarifa:
ML-9562 | 90 × 90 × 76 cm (B×H×T)
399 €

Gartentisch ausziehbar Tarifa:
ML-9563 | 160/210 × 76 × 90 (B×H×T)
799 €

G A R T E N  |  W O H N E N

robuste
Keramikoberfläche
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C a t a n i a

BAUMKANTENT I SCH

Der Baumkantentisch „Catania" kombiniert rustikale Baumkante mit modernem
Cross-Gestell aus pulverbeschichtetem Metall. Das zertifizierte Akazienvollholz aus
Plantagenwirtschaft überzeugt durch warme Töne und natürliche Maserung. Die 35
mm starke Tischplatte erhält durch das geölte Finish ihren charakteristischen Look,
während höhenverstellbare Füße für sicheren Stand sorgen. Lieferung erfolgt zerlegt
per Spedition frei Bordsteinkante zur Selbstmontage.

Maße: 200 × 100 cm, Tischplattenstärke: 35 mm

Bestellnummer: ML-9723
549,00 €

S a n  C a r l o

DIN INGSESSEL

Machen Sie Ihren Wohnbereich noch
einladender mit dem eleganten Diningsessel
San Carlo! Dieser drehbare Sessel ist nicht nur
ein echter Blickfang, sondern bringt auch
höchsten Komfort in Ihr Zuhause. Die
bequemen Armlehnen und die geschlossene
Rückenlehne bieten optimalen Sitzkomfort, ideal
für gesellige Runden. Versand per Paketdienst.

Maße: 57 × 67 × 87 cm (B×H×T)

Bestellnummer: 
ML-9724 | dunkelgrau
ML-9725 | hellgrau
ML-9726 | beige
je 99,00 €

A v o l a  M a n g o

T I SCH

Der runde Esstisch „Avola Mango" bietet Platz für 4
Personen und ist perfekt für Esszimmer und
Wohnbereiche geeignet. Gefertigt aus zertifiziertem
Plantagenvollholz Mango, wobei das lackierte Finish die
individuellen Holzmerkmale wirkungsvoll hervorhebt.
Dank höhenverstellbarer Füße steht der Tisch stets
stabil. Lieferung erfolgt zerlegt per Spedition frei
Bordsteinkante zur Selbstmontage.

Maße: ∅ 110 cm, Höhe ca. 76 cm

Bestellnummer: ML-9732
299,00 €

G A R T E N  |  W O H N E N
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T r o i a

L O U N G E  S O F A  T R O I A

Das Lounge Sofa Troia vereint zeitgemäßes Design mit herausragendem
Sitzkomfort und wird zum Highlight in jedem Raum. Der strapazierfähige und
pflegeleichte Strukturstoff macht das Sofa sowohl optisch ansprechend als auch
ideal für den täglichen Gebrauch. Der hochwertige Schaumstoffkern ermöglicht
ermüdungsfreies Sitzen und Liegen. Versand per Spedition frei Bordsteinkante.

Maße: 205 × 85 × 74 cm (L×T×H)

Bestellnummer: ML-9727
499,00 €

V e n o s a

W E I N  K O M M O D E

Die Wein-Kommode „Venosa" aus Massivholz in Oldwood Vintage-Optik sorgt für
perfekte Organisation Ihrer Weinsammlung. Schwarze Metallapplikationen setzen
moderne Akzente, während die durchdachte Flascheneinteilung und eine praktische
Schublade für Ordnung sorgen. Dank Verstellschrauben an den Füßen steht die
Kommode auch auf unebenen Böden sicher. Speditionslieferung frei Bordsteinkante
zur Selbstmontage.

Maße: 56 × 45 × 102 cm (L×B×H)

Bestellnummer: ML-9729
349,00 €

G A R T E N  |  W O H N E N

L o c o n i a  &  F e r m o

L O U N G E S E T

Das Indoor-Lounge-Set, bestehend aus dem eleganten
Loungesofa Loconia in sanftem Beige sowie zwei drehbaren
Loungesesseln Loconia und dem praktischen Couchtisch-Set
Fermo, bietet eine harmonische Kombination aus Komfort und
modernem Design. Versand (Beistelltische zerlegt) per
Spedition frei Bordsteinkante zur Selbstmontage.

Maße: 
2,5-Sitzer-Sofa: 170 × 76 × 89 cm (B×H×T)
2 drehbare Loungesessel: je 89 × 76 × 87 cm (B×H×T)
Couchtische: Ø 58/45 cm hoch und Ø 42/40 cm hoch

Bestellnummer: ML-9730
1.119 €



Name

Straße, Hsnr.

Telefon für Rückfragen

Datum

Bestell.Nr. Produktbezeichnung Anzahl Einzelpreis

Vorname

PLZ, Ort

eMail

Unterschrift

Jetzt bestellen 0731 156-901 shop.swp.de shop@swp.de

J E T Z T  O N L I N E  B E S T E L L E N  U N T E R  S H O P . S W P . D E
O D E R  T E L E F O N I S C H  U N T E R  0 7 3 1  1 5 6 - 9 0 1

H i e r  k ö n n e n  S i e  d i r e k t  b e s t e l l e n

B e s t e l l s c h e i n

Senden Sie Ihren ausgefüllten Bestellschein an: Südwestmail Brief + Service GmbH, Riedheimerstr. 6, 89129 Langenau oder per E-Mail: shop@swp.de

Stand März 2023. Alle Preise sind gültig bis 31.12.2023. Wir weisen darauf hin, dass einzelne Artikel
bei hoher Nachfrage leider vergriffen sein können. Datenschutz: Ihre Daten werden nur zum
Zweck der einmaligen Erfüllung Ihres Auftrages an unseren Partner ars mundi weitergegeben. Eine
werbliche Nutzung Ihrer Daten oder die Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. Zum Zweck der
Bonitätsprüfung können im Rahmen der gesetzlich zulässigen und unter Berücksichtigung der
jeweils schutzwürdigen Interessen, Adress- und Bonitätsdaten bei Bestellung an die Creditreform
Boniversum GmbH, Hellersbergstraße 11, 41460 Neuss zur Anfrage weitergegeben werden.
Weiterführende, allgemeine Informationen rund um das Thema Bonitätsauskunft stehen unter
www. MeineAuskunft.org zur Verfügung.

WIDERRUFSBELEHRUNG
Sie sind berechtigt, innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen den Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem Tag, an welchem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter,
der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat. Um von Ihrem
Widerrufsrecht Gebrauch zu machen, müssen Sie uns (Südwestmail Brief+Service GmbH,
Frauenstraße 77, 89073 Ulm, Telefon: 0731/156-901, Telefax: 0731/156-659, E-Mail: shop@swp.de)
mit Hilfe einer eindeutigen Erklärung (z.B. per Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihre Entscheidung, den
Vertrag zu widerrufen, informieren. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt es, dass Sie die Nachricht
über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Gesamt

Rechnungs- / Lieferadresse Bitte hinterlegen Sie Ihre Telefonnummer, damit Sie die Spedition zur Auslieferung erreichen kann.

** Alle Preise inklusive MwSt. Zusätzlich fallen 5,90 € Versandkosten für Pakete und/oder 99,00 € Speditionskosten an. Versand nur innerhalb Deutschlands.

Ich bestelle zu den in dieser Beilage aufgeführten Konditionen und den gültigen AGBs des SÜDWEST PRESSE Shops:
(unsere vollständigen AGB finden Sie unter http://shop.swp.de/agb)

Sava

O H R E N S E S S E L  &  H O C K E R

Der Ohrensessel „Sava Salt & Pepper" mit 360-Grad-Drehfunktion
bietet hohen Sitzkomfort durch pflegeleichten Strukturstoff und
ergonomische Rückenlehne. Stabiler Sternenfuß mit kratzfester
Pulverlackierung. Inklusive Fußhocker. Speditionslieferung zur
Selbstmontage. Maße: 74 × 104 × 86 cm (B×H×T)

Bestellnummer: ML-9789
379,00 €

Mate ro s

B E I S T E L L T I S C H

Der Beistelltisch „Materos" aus Mangoholz mit schwarzem
Metallgestell lässt sich dank C-Form unter Sofa oder Sessel
schieben. Kompakte Tischplatte als praktische Ablage für
Getränke und Gegenstände. Maße: 40 × 30 × 70 cm (L×B×H)

Bestellnummer: ML-9790
89,00 €


